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Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte, às 'l8h42mim, no
salão nobre da Câmara Municipal de Cáceres, Estado de Mato Grosso. O
Presidente da Mesa Diretora, o vereador Rubens Macedo, declara aberta a
PTESENtE SESSãO _ 83A SESSÃO EXTRAORDINARIA _ 18" LEGISLATURA:
"lnvocando a proteção de DEUS, em nome da Liberdade e da Democtacia,
declaro aberta a Presente Sessão". O senhor Presidente pede ao Secretário
que proceda a chamada dos senhores vereadores: ALVASIR FERREIRA DE
ALENCAR, CEZARE PASTORELLO MARQUES DE PAIVA, CLAUDIO
HENRIQUE DONATONI, CREUDE DE ARRUDA CASTRILLON, DENIS
ANTÔNIO MACIEL, DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS, ELIAS PEREIRA
DA SILVA, ELZA BASTO PEREIRA, JERONIMO GONÇALVES PEREIRA,
JOSÉ EDUARDO RAMSAY TORRES, ROSINEI NEVES DA SILVA, RUBENS
MACEDO, VALDEruÍNIA DUTRA FERREIRA, VALTER DE ANDRADE
ZACARKIM E WAGNER SALES DO COUTO. . GRANDE EXPEDIENTE _
ORDEM DO DIA - Do Executivo Municipal: Protocolo n' 172612020. Projeto
de Lei no 68, de 27 de agosto de 2020. "Estima a Receita e fixa a Despesa do
Município de Cáceres para o Exercício Financeiro de 2021 e dá outras
providências". Apresentação do parecer da Comissão Mista, que vota pela
constitucionalidade e legalidade do projeto, com Emenda sugerida pelo
relator. Parecer em discussão. Com a palavra o vereador Claudio
Henrique Donatoni explica a Emenda feita pela Comissão Mista, diz que
na LDO foi estabelecido 15o/o, conforme o Resolução do Tribunal de
Contas, e na LOA estava 25o/o, não estava em consonância com a Lei de
diretrizes orçamentárias, por isso foi feita a Emenda mudando de 25o/o

para 15%. Em votação. Parecer aprovado por todos os vereadores que
participam desta sessão. Em discussão o Projeto de Lei no 68. Em
votação. Projeto de Lei aprovado por todos os vereadores que participam
desta sessão. O Presidente convoca todos os vereadores para uma
quarta sessão extraordinária, para que seja apreciado o segundo turno de
votação da LOA, Lei que estima receitas e fixa despesas do município de

SessÕes Ordi rdinárias, lavrei a preserríe Ata.

Cáceres. O Presidente, o vereador Rubens Macedo, declara encerrada a 
^ )Presente Sessão "lnvocando a proteção de DEUS, em nome da W

Liberdade e da Dgpoqracia Declaro encerrada a Presy»te Sessão". Eu, , I
Letícia de Olityilr'í Xavfs, servidora designada para,)aíratry das Atas das \J
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